



На базе учебного кабинета криминалистики проведена стажировка следователей территориальных следственных отделов

21 мая 2018 года консультант-наставник следственного управления по краю, пенсионер МВД России, Ваньянц Грант Михайлович принял участие в проводимой отделом криминалистики 10-ти дневной стажировке следователей территориальных следственных отделов, выступив на тему: «Взаимодействие следователей с оперативными работниками по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности».

Ваньянц Г.М. с 1984 по 2011 год работал в органах внутренних дел края, из которых 25 лет отдал оперативной работе. С 2011 года по настоящее время является консультантом-наставником следственного управления Следственного комитета России по краю и передает свой профессиональный опыт молодым специалистам.

Принимая участие на межведомственных оперативных совещаниях при руководстве следственного управления и ГУ МВД России по краю по заслушиванию результатов следственно-оперативной работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, в том числе совершенных в прошлые годы, Грант Михайлович вносит рациональные предложения по планированию оперативных комбинаций, направленных на установление лиц, совершивших преступления. С его участием раскрыто не одно тяжкое и особо тяжкое преступление.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1228754>